
	Раздел долгосрочного плана:  
Гидросфера
	Школа: 

	Дата: 
	ФИО учителя: Бородачева Н.А

	Класс: 9
	Количество присутствующих: 
	Отсутствующих:

	Тема урока
	Национальный и религиозный состав населения Казахстана  

	Цели обучения, которые 
достигаются на данном уроке 
(ссылка на учебную программу)
	9.4.1.1 определяет национальный и религиозный состав населения Казахстана

	Цели урока
	Учащиеся определяют национальный и религиозный состав населения Казахстана

	Ход урока


	Запланированные этапы урока
	Действие учителя 
	Действие ученика
	Оценивание 
	Ресурсы 

	Начало урока 

5 минут
	Определение темы и цель урока

Стих: 

Казахи мы и русские, карелы и корейцы,
Мы черные, и русые, и смуглые, и белые.
В Казахстане – на земле родной.
Живём мы все большой и дружною семьёй

 Мы разные, но здесь мы все равны
Мы дети нашей матери – страны.
Мой Казахстан, для всех ты есть Отчизна,
И мы горды тобой, тобой сильны!
Наша сила, конечно в единстве,
Мы вместе с любимой страной.
Цвети и дерзай Казахстан!
Мы рядом, мы вместе с тобой!
Пусть на твоей земле,
Мой Казахстан прекрасный,
Смеются дети и цветут сады,
Не будет тесно людям разных наций.

 На просторах Казахстана
Много разных народов живёт.
Все народы, как братья равны,
Всем народам – любовь и почет.
Мир – солнышку и детям,
Мир природе, мир – весне!
Мир – былинке, мир – планете!
Мир – всем людям на Земле!

Как вы думаете о чем мы сегодня поговорим?
	Отвечают на вопрос , определяют тему и цель урока
	
	

	Середина урока
         30 минут

 
	Перед вами листочки с критериями оценивания и схемой урока.
Выполняем задания:

1.Просматривая видео заполните пропуски в листе урока(10 мин)

Поставьте баллы за работу:

Критерии оценивания

-Нет ошибок +2 балл

-1-2 ошибки + 1 балл

-3 и более ошибок – 0 баллов

2. Построить столбчатую диаграмму 
«Национальный состав Казахстана»(7-10 мин)
Критерии оценивания

Построить правильно диаграмму +1 балл

Правильно распределить данные для построения диаграммы +1 балл

3. Проверка домашнего задания

Вам было дано опережающее задание по рядам:
1ряд «Распространение христианства на территории Казахстана»

2 ряд «Распространение ислама на территории Казахстана»

3 ряд «Распространение христианства на территории Казахстана»

Кто выполнил задание +1 балл 
Ответы учащихся(10 мин)


	Смотрят ,заполняют
Строят диаграмму
Отвечают, слушают, делают краткие записи

	Взаимооценивание
Выставляют баллы
Взаимооценивание 
Выставляют баллы
Самооценивание
Выставляют балл

	Компьютер,видео


	Конец урока

10 минут


	· Тест:

1. Этнос – это

А) верование

В) языковая семья

С) наука о народах

D) отдельный народ

2.  Крупнейший этнос в Казахстане

А) узбеки

В) русские

С) казахи

D) уйгуры

      3. Языковая группа казахов

А) нуристанская

В) тюркская

С) славянская

D) монгольская

4. Тюрксие народы в основном исповедают

А) христианство

В) буддизм

С) ислам

D)индуизм

5. Среди верующих греков, молдаван, украинцев, русских преобладают 

А) православные

В) протестанты

С) католики

D) несториане

Баллы за тест максимально 5.

· Рефлексия

Все ли учащиеся достигли ЦО?

Если нет, то почему?

· Домашнее задание: прочитать параграф 
	Отвечают

	Взаимооценивание
Выставлют баллы 
	


